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Άσκηση 
Το παρακάτω 
τραπέζιο ΑΒΓ∆ έχει 
περίµετρο 33 cm. 
Έχουµε φέρει το 
ύψος του ΒΕ και 
είναι ΒΓ = 5 cm, ΓΕ 
= 3cm και η γωνία 
του °= 30∆̂ .  

 
Α. Να υπολογίσετε το ύψος του ΒΕ. 
Β. Να δείξετε ότι η πλευρά του Α∆ = 8 cm. 
Γ. Να υπολογίσετε το εµβαδό του τραπεζίου. 
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Απαντήσεις 

 
Α. Από Πυθαγόρειο θεώρηµα στο 
τρίγωνο ΒΓΕ ισχύει: 

222BE ΒΓ=ΕΓ+  
222 53BE =+  
16925BE2 =−=  

4BE = cm 
Β. Φέρνουµε το ύψος ΑΖ, οπότε το 
ΑΒΕΖ είναι ορθογώνιο και ΑΖ = ΒΕ = 
4 cm. Στο ορθογώνιο τρίγωνο Α∆Ζ 

ισχύει ότι: 
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Γ. Επειδή το εµβαδό του τραπεζίου 

είναι 
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το άθροισµα των βάσεων ( Β + β ). 
Όµως η περίµετρος είναι 33 cm, άρα 

ισχύει: 
ΑΒ + ΒΓ + Γ∆ + ∆Α = 33 

β + 5 + Β + 8 = 33 
Β + β = 33 − 5 − 8 

Β + β = 20 
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